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[Tpunoxenue 2
kK MP 2.4. 0/0-20

(I)opma OLCHOYHOIO JIUCTA

Jlata poBe/IeH s IPOBEPKU: /&, /4. 2dea ». ‘
HMaunuaTUBHAs Ipyliia, IpoBOAUBIIAsA MPOBEPKY: J';Zf?*%um Ll .

Bompoc | Ma/mer

Vmeetcs nu B OopraHu3alyy MeHI0?

A) Oa, I8 BceX BO3PACTHBIX IPYNN M PEXHMOB (YHKIMOHHPOBAHHS )2
OpraHu3alku j

b) na, Ho 6€3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIIIT

B) Her

BhIBEIIEHO JIH IMKIMYHOE MEHIO JUI O3HAKOMIICHHS POJIMTENEH ¥ AeTeH ?

A) na G
b) Her v

BLIBEIICHO T €XKEIHEBHOE MEHIO B y10OHOM IS O3HAKOMJICHHA pomuTenelt u AeTeH
mecte ?

A) na g
b) ner '

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 6017

A) na, 10 BCeM OHAM g -
74

b) HeT, Mer0TCs NOBTOPHI B CMEXKHBIC IHH

| B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 0J110/1a ¥ TPOYKThI

A) na, Mo BceM AHAM l Vir®
b) HeT, HMEIOTCA TOBTOPbI B CMEKHBIE IHH l )

COOTBETCTBYET /I PErIAMEHTHPOBAHHOE NUKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO PHEMOB ITHIIH
pexuMy QyHKUHOHUPOBAHHMS OpraHU3alii’?

A) na Y

b) Her

EcTh /1 B OpraHu3alliy IPHKa3 0 CO3JaHHMK H nopsiKe paboThl OpakepakHoH KOMHCCHH?

A) na g

b) et ’

OT BCex JIi NapTHH IPHTOTOBJIEHHBIX O1II0/1 CHUMaeTcs Gpakepax?

A) na G

b) et

BhisiBIIsiIHCh TH (AKThI He J0MYCKa K peai3alluy 0110/ ¥ TPOAYKTOB IO Pe3yIbTaTaM
paboThl OpakepakHOH KOMUCCHH (38 IIEPHOJ HE MEHEE Mecsna)?

A) Her ppris

b) na

10

Co3aHbl JIH YCIIOBHS JUIs OPraHU3ALKH TATAHNS JETeH ¢ y4eToM 0COGCHHOCTEH
30pOBbs (caxapHblil uadeT, MHIIeBble AIEPTrHH)?

A) 1a

| b) mer [l

11

i )
[1poBOAHTCA MH YOOpKa IOMEIICHHH MOCIIE KAXI0r0 NpHeMa IHIITH?

A) na . G

| b) met -

12

l KauecTBeHHO 11 poBeieHa yOopka NOMELIEHUH 11 TpUeMa MUK Ha MOMCHT paboThl
| KoMHccuu?

E\ A) na } Yol
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b) ner ‘

O6Hapy>KHBaHHCL JTH B OMEILECHUAX [T NTprueMa MU HaCE€KOMBIE, TPBIZYHBI H CJIe bl

)%0,¢ >I(H3H€IL€$IT€HLHOCTH?

A) HeT L
b) na
14 | Co3naHbl 1M yCIOBUS U1 COOMIOACHHS IETbMHU [PABHIL JIMYHON FHTHEHbI?
. [A)na e
ﬁ b) mer v
\ 15 | BoIgBIs/IHCEH JTH 3aMeyaHus K COOJIIOCHUIO IETEMH NMPaBUJl JIMYHOM THTUEHBI?
( A) HEeT Het
b) na
16 | BbISBISIMCE JIM IIPH CPABHEHHH PEATM3YEMOr0 MEHIO € YTBEPXKACHHBIM MCHIO (daxThI
HCKITIOUEHHUS! OTIEIbHBIX OJIFO U3 MEHIO 7
| A) HET Al
b) na
17 | Mimenu i haKThl BbLIAYHM JETAM OCTBIBLICH MHUIIH ?
A) HeT 7L
b) na

Heyrote M8 Hypetn—




